

ЗНАЙ НАШИХ!

Новые достижения
королёвских пианистовАнна Егорова,
фото Юрия Федоскина

16 февраля в Школе искусств города Долгопрудного прошёл традиционный областной конкурс юных пианистов «Старинные танцы». В конкурсе приняли участие более восьмидесяти лучших пианистов Подмосковья.

В младшей возрастной группе (7–9 лет) лауреатом третьей степени стала учащаяся королёвской Детской школы искусств Вероника Липень. Она исполнила пьесу Эдварда Грига «Халлинг». Вероника занимается в классе Ирины Александровны Вириачевой.

В средней возрастной группе (10–12 лет) приняли участие учащиеся королёвской Детской хоровой школы «Подлипки». Лауреатом второй степени стала Ирина Федоскина. Она исполнила пьесу Арама Хачатуряна «Подражание народному». Специальный приз «За лучшее исполнение произведения зарубежного композитора XIX века» получила наша Дарья Янгирова, которая исполнила пьесу Эдварда Грига «Танец из Йольстера». Обе девочки учатся в классе преподавателя Татьяны Юрьевны Македонской.

На следующий день в Детской школе искусств имени А.Н. Верстовского (город Химки) состоялся Межзональный конкурс пианистов. В конкурсе приняли участие более семидесяти учащихся фортепианных отделений детских музыкальных школ и детских школ искусств Московской области.

Наш город достойно представили учащиеся Детской хоровой шко-



Ирина Федоскина.

Педагог Татьяна Македонская и Александра Вишнякова.

лы «Подлипки». В младшей возрастной группе (7–9 лет) лауреатом второй степени стала учащаяся второго класса Александра Вишнякова. Она ярко исполнила пьесу «Полька» композитора Николая Ракова. В средней возрастной группе (10–12 лет) лауреатом третьей степени стала Ирина Федоскина. Специальными дипломами были награждены: Дамир Еникеев (4-й класс) — «За артистизм»; Роман Барулин (4-й класс) — «За исполнение пьесы Н. Ракова «Тарантелла»; Анастасия Фадеева (6-й класс) — «За исполнение пьесы А. Бабаджаняна «Вагаршапатский танец». Все лауреаты и призёры — воспитанники преподавателя Татьяны Юрьевны Македонской.

В конкурсе также приняли участие учащиеся класса Елены Владимировны Агешинной. Софья Митрофанова получила диплом «За исполнение пьесы В. Селиванова «Шуточка».

ДАТА В ИСТОРИИ

За службу и храбрость

Ирина ЗАБОЛОЦКАЯ,
ЗАВЕДУЮЩАЯ БИБЛИОТЕКОЙ-ФИЛИАЛОМ №13 ЦБС

В библиотеке-филиале №13 (ул. Грабина, д. 1) состоялась презентация новой книги Виктора Катаева «Варяг» — «Кореец» в наградах, жетонах и знаках». Учащиеся 7 «А» класса школы №12, пришедшие на встречу с писателем, получили редкую возможность узнать много интересного о легендарном «...рыцарском поединке, произошедшем на виду у всего мира» 115 лет назад. 27 января (9 февраля по новому стилю) 1904 года два русских корабля: крейсер «Варяг» и канонерская лодка «Кореец» приняли неравный бой с японской эскадрой из 15 кораблей в корейском порту Чемульпо (Инчхон). В этот день Япония официально объявила войну России. Командующий японской эскадрой контр-адмирал Уриу в ультимативной форме, под угрозой открытия огня в порту, предложил русским кораблям покинуть рейд. Это было неслыханным нарушением международного морского права. Собравшиеся на совещание командиры стоявших в порту английского крейсера «Талбот», французского крейсера «Паскаль», итальянского крейсера «Эльба» и американской канонерской лодки «Виксбург» решили в случае отказа русских оставить рейд ради собственной безопасности вывести свои корабли в море. Когда участники совещания спросили капитана I ранга В.Ф. Руднева о его намерениях, он ответил: «Сделаю попытку

прорваться и приму бой с эскадрой, как бы велика она ни была, но сдаваться никогда не буду, также и сражаться на нейтральном рейде».

В результате неравного боя крейсер «Варяг» и канонерская лодка «Кореец» получили сильные повреждения и, чтобы не быть захваченными врагом, были затоплены русскими моряками. Журналисты многих стран (среди них был и американский писатель Джек Лондон), оказавшиеся на месте сражения, сразу же разнесли весть об этом трагическом событии по всему миру. Подвиг русских моряков настолько поразил воображение современников, что его начали воспевать в прямом смысле, создавая песни, стихи, книги, художественные полотна. Ребята посмотрели отрывок из художественного фильма «Крейсер «Варяг» 1946 года и послушали знаменитую песню «Гибель «Варяга» (музыка народная, слова немецкого поэта Р.Грейнца):

*Наверх, вы, товарищи,
все по местам!*

*Последний
парад наступает!*

*Врагу не сдаётся
наш гордый «Варяг»,*

*Пощады
никто не желает!*

Стоит отметить, что особенно широко звучала эта песня в годы Великой Отечественной войны. Вне всякого сомнения, это лучшая песня из всех, что посвящены подвигу «Варяга» и военно-морскому флоту.



За проявленное мужество и героизм, оставшиеся в живых матросы и офицеры вместе с командиром «Варяга» В.Ф. Рудневым были награждены орденом Святого Георгия Победоносца. Виктор Иванович продемонстрировал детям эти редкие награды, а также медали, жетоны и памятные знаки, которые отразили это историческое событие.

В новой книге, которую писатель подарил библиотеке-филиалу №13, публикуются уникальные материалы по истории награждения участников сражения, а также результаты кропотливого исследования биографий участников боя — как офицеров, так и нижних чинов.

Виктор Иванович недавно вернулся из поездки во Владивосток, где он был гостем на современном гвардейском ракетном крейсере «Варяг». Ребята узнали, что и в настоящее время корабль с таким названием продолжает защищать морские рубежи нашей Родины. В завершение мероприятия каждый из ребят получил на память от писателя отпечаток копии печати, которой пользовались на легендарном крейсере «Варяг».

БОКС

В честь 30-летия вывода советских войск из Афганистана

С. ТИТОВ, ЗАМЕСТИТЕЛЬ РУКОВОДИТЕЛЯ
КОРОЛЁВСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО»

15 февраля 1989 года последние части Советской Армии покинули пределы Афганистана. Закончилась десятилетняя война. 30-летие вывода советских войск из ДРА Королёвское городское отделение Всероссийской общественной организации ветеранов (ВООВ) «Боевое братство» отметило рядом мероприятий.

Был проведён традиционный турнир по мини-футболу среди школьных команд на призы Королёвского городского отделения ВООВ «Боевое братство», победителем которого стали юные футболисты гимназии №5.

14 февраля состоялся митинг с возложением цветов к Монументу Славы, к боевой разведывательно-дозорной машине (БРДМ) — памятнику воинам, участникам локальных войн и военных конфликтов. Затем в ДК «Юбилейный» прошло торжественное собрание и состоялся праздничный концерт.

15 февраля делегация нашего города (ветераны, воины-интернационалисты) приняла участие в праздничных мероприятиях в Кремле.

16 февраля в универсальном зале нового физкультурно-оздоровительного комплекса, расположенного в Завокзальном районе на ул. Комитетской, д. 2, состоялся турнир по боксу в честь 30-летия вывода советских войск из Афганистана. Соревновались две команды боксёров: города Королёва и сборная команда подмосковных городов.

Эта встреча началась с просмотра документального фильма «Хроника афганской войны», а затем депутат Московской областной Думы Алла Полякова официально открыла соревнования. Алла Викторовна выполнила почётную миссию: наградила ветеранов афганской войны В. Жилкова, В. Кафорина, А. Нечаева, Ю. Попова грамотами и благодарственными письмами Московской областной Думы.

Дипломом Мособлдумы награждён и Королёвское отделение ВООВ «Боевое братство» за плодотворную работу по защите прав и законных интересов ветеранов и большой вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения.

С напутственным словом к участникам турнира обратился член правления Королёвского отделения ВООВ «Боевое братство», ветеран войны в Афганистане Виктор Жилков.

Затем начался сам турнир. В нём приняли участие как начинающие боксёры, так и уже опытные турнирные бойцы: финалисты областных соревнований, призёры Кубка России, победители зональных соревнований — перворазрядники и кандидаты в мастера спорта. Соревновались не только парни, но и девушки.

Зрители, которых было немало, увидели бескомпромиссную борьбу характеров, тактическую выучку и физическую готовность бойцов. Накал борьбы был запредельным. Не обошлось без разбитых носов и лёгких травм, что свидетельствует о желании участников победить, о проявлении силы и воли. Именно эти качества являются залогом побед.

Ветераны-афганцы с большим удовольствием награждали юных

спортсменов медалями участников турнира, грамотами и вымпелами «30 лет вывода советских войск из Афганистана», выражая искреннюю благодарность за красивые, зрелищные бои.

Королёвское городское отделение ВООВ «Боевое братство» выражает благодарность президенту федерации бокса г. Королёва Максиму Дубровскому за активную помощь и совместную работу по организации этого турнира, а также Владимиру Кузнецову, председателю правления Центра развития спорта «Олимп», без усилий которого не могло бы состояться столь важное спортивное событие.

В завершение турнира юные спортсмены и седые ветераны сфотографировались на память и договорились вновь встретиться на подобном турнире через год.

Королёвцы на ринге

ВИКТОР ПИСАРЕВ

В Ивanteeвке прошло зональное первенство Московской области (север) по боксу среди юношей и девушек 13–14 лет. В нём успешно выступили королёвские спортсмены. Золото завоевали Степан Томилин (весовая категория до 34 кг),

Максим Кожемякин (до 60 кг) и Артём Пушкин (до 76 кг), серебряная медаль у Евгения Хаустова (до 60 кг). Они прошли в финальную стадию первенства.

Поздравляем спортсменов и их тренеров Владислава Зычкова, Андрея Голубкова и Владимира Гладких с этой победой!



Максим Кожемякин.